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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Peter Jensen-Nissen (CDU)
und

Antwort

der Landesregierung — Minister fir Umwelt, Natur und Forsten

Neuwaldbildung/Aufforstung

Ich frage die Landesregierung:

1. Trifft es zu, dass zwischen Neuwaldbildung und Aufforstungen als Ausgleich fur Ein-
griffe unterschieden wird?

Nein, maRgeblich ist, dass durch die Anderung der Bodennutzun% die Funktionsfa-
higkeit des Naturhaushaltes aufgewertet und/oder das Landschattsbild wieder her-
gestellt oder neu gestaltet werden.

2. Wenn ja, mit welcher Begriindung?
Entfallt

3. Seit wann wird diese Unterscheidung ggf. gemacht und welche Flachen wurden je-
weils in der Zwischenzeit geschaffen?

Entfallt, siehe Antwort zu Frage 1.



